女性用大型パック 返品受付票

■お客さまの情報(モンベルクラブに入会されている方は、必ず会員 No. をご記入ください)

お名前					モンベ <i>J</i> 会員	レクラブ No.					
ご 住 所 -	ᆕ										
お電話番号					ご購刀	店舗					
ご返品される	6商品										
ウスペディションバ	プック 70 Wom	en's(#113	3143)	カラー C	ARD	¥24,08	34(稅込)	Х	個	=	
レパインパック 50	Women's(#1	133145)		カラー C	CARD	¥21,06	80(税込)	Х	個	=	
								計金	額:		
い戻しではな ご 希望の払い	く交換をご着 い戻し方法	ら望の方に	は、右の[´ ェックを	□にチェッ いれてくた	クをいれて ごさい)] モンベル・	ください。	イント加	□別	カラー・	への交	換希望 円換算)
払い戻しではな ご 希望の払い □ 銀行振込 銀行振込を る	〈交換をごえ ^戻し方法 □ 郵便技	ら望の方に (□にチ 振込 〔	は、右の[□にチェッ いれてくた 膏留 □	クをいれて ごさい)] モンベル・ ※モンベルク	ください。 クラブ・ポ _{アラブ会員さま} の	イント加 _{のみ}	□別	カラー・	への交	
ムい戻しではな ご希望の払い □ 銀行振込 銀 行振込を る 跟 行 名	〈交換をごえ ^戻し方法 □ 郵便技	ら望の方に (□にチ 振込 〔	は、右の[□にチェッ いれてくた 膏留 □	クをいれて ごさい)] モンベル・ ※モンベルク	ください。 クラブ・ポッラブ会員さまで ください 。	イント加 のみ o	□別	カラー・	への交	
ムい戻しではな ご希望の払い □ 銀行振込 銀行振込をる 限 行 名 支 店 名	〈交換をごえ ^戻し方法 □ 郵便技	ら望の方に (□にチ 振込 〔	は、右の□ 	□にチェッ いれてくた 膏留 □	クをいれて ごさい)] モンベル・ ※モンベルク	ください。 クラブ・ポ _{アラブ会員さま} の	イント加 のみ o	□別	カラー・	への交	
払い戻しではな ご希望の払い □ 銀行振込を る 退 行 名 支 店 名 □ 座 種 別	〈交換をごえ ○戻し方法 □ 郵便技 ご希望の場	会望の方に (□にチ 張込 [合 は、	は、右の□ 	□にチェッ いれてくた 諸留 □ 必要事項	クをいれてい ざさい) 【モンベル・ ※モンベルク 【をご記入	ください。 クラブ・ポッラブ会員さまで ください 。	イント加 のみ o	□別	カラー・	への交	
銀行振込をる 跟 行 名	〈交換をごえい戻し方法 □ 郵便技 ご希望の場	会望の方に (□にチ 張込 [合 は、	は、右の□ 	□にチェッ いれてくた 諸留 □ 必要事項	クをいれてい ざさい) 【モンベル・ ※モンベルク 【をご記入	ください。 クラブ・ポッラブ会員さまで ください 。	イント加 のみ o	□別	カラー・	への交	
公い戻しではな ご希望の払い □ 銀行振込を 銀 行 名 退 店 名 □ 座 種 別 □ 座(記号)番号	〈交換をごえい戻し方法 □ 郵便技 ご希望の場	会望の方に (□にチ 辰込 [合 は、 .	t、右の[ェックを] 現金書 以下の』	□にチェッ いれてくた 部 必要事項 当座	クをいれてい ごさい) コモンベルケ ※モンベルク をご記入	ください。 クラブ・ポッラブ会員さまで、 ください。 支店 N	イント加 のみ No.	□別	カラー・	への交	
公い戻しではな ご希望の払い □ 銀行振込を 銀 行 名 退 店 名 □ 座 種 別 □ 座(記号)番号	〈交換をごえい戻し方法 一 郵便技 ご希望の場 ご希望の場	会望の方に (□にチ 辰込 [合 は、 .	t、右の[ェックを] 現金書 以下の』	□にチェッ いれてくた 部 必要事項 当座	クをいれてい ごさい) コモンベルケ ※モンベルク をご記入	ください。 クラブ・ポッラブ会員さまで、 ください。 支店 N	イント加 のみ No.	□別	カラー・	への交	

- ●必要事項をご記人のうえ、ト記宛に送料看払いでお送りください。商品が到着してから、お振り込みの完了・現金書留の発送・ポイント加算の完了までに、一週間程度のお時間をいただきます。どうかあしからずご了承ください。
- ●お預かりした個人情報は厳重に管理し、返金手続のみに使用いたします。 詳しくは弊社ウェブサイトの「個人情報保護方針」をご覧ください。(http://www.montbell.jp/privacy/)

【モンベル・カスタマー・サービス 女性用大型パック 係】

住所: 〒550-0013 大阪市西区新町2丁目2-2

フリーコール: 0088-22-0031 ※携帯電話・IP電話などからはご利用いただけません。

TEL: 06-6531-3544

受付時間: 平日/10:00~17:30 土曜/10:00~15:00 (日祝、年末年始は休業)